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Ambasádorky inšpirovali potenciálne podnikateľky z trnavského kraja 

 
Bratislava, 29. marca 2010; na stretnutie s veľvyslankyňami podnikateliek Slovenska prišlo do Trnavy 25. marca 
počas motivačného seminára v rámci projektu PODPORA PODNIKANIA ŽIEN NA SLOVENSKU viac než 
šesťdesiat žien. Podujatie zorganizovala Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP), 
v spolupráci s nadáciou Integra. Cieľom projektu je šíriť povedomie o podnikaní žien na Slovensku, inšpirovať 
a motivovať ich k tomu, aby sa nebáli vydať na samostatnú podnikateľskú dráhu.   
 
V poradí piaty zo série osemnástich seminárov, ktoré sa organizujú od januára 2010 do mája 2011, oslovil najmä 
zamestnané ženy, ktoré uvažujú o podnikaní (43%), nezamestnané (15%), ale aj už začínajúce podnikateľky 
(17%). Skúsenosti z podujatí z iných regiónov sa potvrdili i v Trnave: ženy váhajú s podnikateľskou kariérou najmä 
kvôli nedostatku financií, odvahy a prekvapivo i informácií. Okrem základných znalostí o tom, ako administratívne 
zvládnuť založenie živnosti / obchodnej spoločnosti a kde získať počiatočný kapitál, sa ženy zaujímajú najmä 
o témy ako napr. marketing a propagácia, komunikácia a asertivita, či ako identifikovať medzeru na trhu.  
 
Podujatia sa zúčastnila i zástupkyňa Trnavského samosprávneho kraja p. Irena Murčová a predsedníčka Top 
Centra Podnikateliek v Trnave p. Mária Karlubíková, ktorá ponúkla budúcim podnikateľkám ďalšiu asistenciu 
s realizáciou ich podnikateľského sna.  
Vlastný podnikateľský príbeh prezentovali a praktické skúsenosti spolu s povzbudzujúcimi radami poskytli 
ambasádorky podnikateliek pre trnavský kraj: Terézia Madarová, majiteľka spoločnosti leProvocateur, s.r.o. 
a Ľudmila Hurajová, CLIP Centrum. Podporiť ich prišli i ďalšie veľvyslankyne podnikateliek: Katarína Absolonová 
(Nitra), Petra Marko (Bratislava) a Zlatica Mária Stubbs (Žilina).  
 
Začiatkom marca sa uskutočnili motivačné semináre i na východnom Slovensku pod taktovkou projektového 
partnera Regionálneho poradenského a informačného centra v Prešove. Podujatí v Prešove (3. marca) 
a v Košiciach (4. marca) sa za prítomnosti ambasádorky Renáty Jesenskej, majiteľky firmy Don Leon, s.r.o. 
zúčastnilo viac než sto žien. 
 
Pripravované motivačné semináre v 1. polroku 2010: 
 
22. apríla, Banská Bystrica – ambasádorky S. Martáková (SM Complicité, s.r.o.) a A. Kišová (A.K. Shop) 
20. mája, Trenčín – ambasádorka M. Radošinská (Subliprint, s.r.o.) 
24. júna, Bratislava – ambasádorka P. Marko (ExtravaDansa, s.r.o.)  
 
O projekte Podpora podnikania žien na Slovensku: 
Iniciatíva Podpora podnikania žien na Slovensku sa organizuje v rámci siete Enterprise Europe Network, na 
základe výzvy Európskej komisie „EU Network of Female Entrepreneurship Ambassadors“. Partnerom projektu je 
Regionálne poradenské a informačné centrum Prešov, asociovanými partnermi sú: Top Centrum Podnikateliek, 
Nadácia Integra, Materské centrum MACKO, Ekonomická univerzita Bratislava, Ústredie práce, sociálnych vecí a 
rodiny. Európsku sieť podnikateliek – ambasádoriek slávnostne otvorila 5. októbra 2009 v Štokholme švédska 
korunná princezná Viktória. Slovenské ambasádorky podnikateliek sme predstavili verejnosti v novembri 2009 
počas úvodnej konferencie pod záštitou Ministerstva hospodárstva SR.  
 
Viac informácií o projekte: www.nadsme.sk/?article=712, aktuality aj na Facebooku  - Ambasádorky podnikateliek 
Slovenska: www.facebook.com/ambasadorka.  
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného podnikania, zvýšenia jeho 
konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala sa na implementácii predvstupových programov 
PHARE a od mája 2004 i na implementácii štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo 
v jednotlivých regiónoch SR prostredníctvom inštitucionálnej siete regionálnych centier (13 regionálnych poradenských 
a informačných centier, 5 podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických 
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
 
KONTAKT 
Ing. Marcela Škubalová, manažérka komunikácie, skubalova@nadsme.sk  
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